

Einwilligungserklärung in die Verarbeitung von Bild- und Videomaterial (unter 18 Jahre)

Wir, die KWS SAAT SE & Co. KGaA, beabsichtigen auf unserer TalentCampus Veranstaltung am 29. Mai 2026 Bild- und Videomaterial anzufertigen und weiteren Personen zugänglich zu machen.

Ich bin damit einverstanden, dass die KWS SAAT SE & Co. KGaA Bild- und Videomaterial, auf dem mein Sohn / meine Tochter wahrnehmbar ist, zum Zwecke der Veröffentlichung verarbeitet und in den nachfolgend genannten Medien veröffentlicht (bitte zutreffendes ankreuzen).

erkl durd Wid hab Eing	ären kann gegenüber: KWS SAA chgeführte Datenverarbeitungen lerruf bewirkt, dass veröffentlicht	auf Grundlage dieser Einwill e Fotos entfernt und keine w ss eine Löschung der Bilder	ligung bleiben weiterhin rechtmäßig. Der eiteren Fotos eingestellt werden. Ich / Wir bis zu maximal zehn Werktage nach Unterschrift(en)
erkl durd Wid hab	ären kann gegenüber: KWS SAA chgeführte Datenverarbeitungen lerruf bewirkt, dass veröffentlicht e/n zur Kenntnis genommen, da	auf Grundlage dieser Einwill e Fotos entfernt und keine w ss eine Löschung der Bilder	ligung bleiben weiterhin rechtmäßig. Der eiteren Fotos eingestellt werden. Ich / Wir
erkl durd Wid hab	ären kann gegenüber: KWS SAA chgeführte Datenverarbeitungen lerruf bewirkt, dass veröffentlicht e/n zur Kenntnis genommen, da	auf Grundlage dieser Einwill e Fotos entfernt und keine w ss eine Löschung der Bilder	ligung bleiben weiterhin rechtmäßig. Der eiteren Fotos eingestellt werden. Ich / Wir
erkl durc	ären kann gegenüber: KWS SAA chgeführte Datenverarbeitungen	auf Grundlage dieser Einwill	ligung bleiben weiterhin rechtmäßig. Der
Mei	ne Einwilligung gilt bis auf Wider	ruf, den ich jederzeit ganz od	der in Teilen mit Wirkung für die Zukunft
	https://www.facebook.com/KWS	S.Deutschland	
	https://www.linkedin.com/company/kwsgroup/		
	https://www.instagram.com/kws	s_group/	
	https://www.instagram.com/kws	s.deutschland/	
	https://www.instagram.com/kws	s.ausbildung/	
	https://www.kws.com/de		
	https://www.kws.com/		
_			
	Im Intranet der KWS SAAT SE Mitarbeiter)	& Co. KGaA (Zugriff hierauf	haben nur KWS Mitarbeiterinnen und

(Soweit die betroffene Person nicht volljährig ist und nur ein Träger der elterlichen Verantwortung unterzeichnet, erklärt er, dass er das alleinige Sorgerecht hat oder berechtigt ist, diese Erklärung auch im Namen etwaiger weiterer gesetzlicher Vertreter verbindlich abzugeben. Bei der Einstellung von Fotos der Schülerinnen und Schüler, die das 15. Lebensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung der Eltern auch die der jeweiligen Teilnehmerin / des jeweiligen Teilnehmers erforderlich!)